
PROFIL PODŁUŻNY

skala 1:100/1000

L=24,54 m; 

Pikietaż

Rzędne niwelety

Spadki i łuki pionowe

Rzędne terenu

Proste i łuki poziome

Poziom porównawczy 118m
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i=-2,509%

L=99,33m

R=3000

T=10,67

B=0,02

i=-1,797%

L=39,84m

R=4000

T=18,49

B=0,04

i=-2,722%

L=143,06m

R=5000

T=54,47

B=0,30

i=-0,543%

L=32,13m

R=3000

T=18,40

B=0,06

i=-1,770%

L=111,78m

R=4000

T=21,82

B=0,06

i=-2,862%

L=66,30m

R=4000

T=41,90

B=0,22

L=110,22m

p
o

c
z
ą

t
e

k
 
t
r
a

s
y
 
w

 
k
m

 
0

+
0

0
0

s
k
r
z
y
ż
o

w
a

n
i
e

 
z
 
u

l
i
c
ą

 
Ś

w
i
d

e
r
s
k
ą

+14,02

+49,64

R=80 α=28,3455g 

Ł=35,62 T=18,11 z=2,02 i=2,0% /\ 

+74,18

+7,42

R=1000 α=2,1162g 

Ł=35,24 T=16,62 z=0,14 i=2,0% /\ 

+1,50

+14,28

R=1000 α=0,8134g 

Ł=12,78 T=6,39 z=0,02 i=2,0% /\ 

+22,80

+71,37

+81,06

+5,74

R=1000 α=1,7073g 

Ł=26,82 T=13,41 z=0,09 i=2,0% /\ 

L=14,02 m; L=294,08 m; L=67,19  m; L=43,42  m; 

Arkusz 1

Arkusz 2

 α=0,4277g 

+81,47

L=38,83  m; 

R=400 α=7,7308g 

Ł=48,57 T=24,32 z=0,74 i=2,0% / 

L=361,59 m; 
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Zakład Usług Drogowych "DROTECH"

Wojciech Wielgat

ul. Orzeszkowej 14A/6, 19-300 Ełk

Obiekt:

Rysunek:

Opracowali:

Sprawdzający:

Data:

Imię i nazwisko

mgr inż. Wojciech Wielgat

mgr inż. Paweł Lutow

luty 2016 r.

Profil podłużny

Przebudowa dr. pow. nr 1805N Pierkunowo - Giżycko i skrzyż.

z dr. pow. nr 1732N Giżycko - Świdry - granica powiatu

skala

1:100

PodpisNr uprawnień

Rys. nr 3

WAM/0097/POOD/09

Ark. 1/3

Projektant:

WAM/0045/POOD/09
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+14,79

+57,50

R=1000 α=2,7187g 

Ł=42,71 T=21,36 z=0,23 i=2,0% /\ 

L=23,56  m; 


